WARUNRKI ERSPLOATACHL.

(M10L A |

M,ﬁum—-ﬂ- Zaczep postadia tabliczke znamionowa obowigzujyca uzytkownika w zakresie
prawidlowego | bezpiecznepo obeiazenia.
Zaklad Produlieyjno Handlowo Uslugowy '—“1:
Q0-111 Kowiesy, Chojpnntn 23A R = 2000 ky D = 10,80 kN
tel. (0-46) 831 73 31, fux K31 7429 1)

www. hakpol.pl | l .
POLAND = 0o HE

W czasie calej eksploatac )i nulezy poszezegolne elementy zaczepu utrzymywid

Zaczep kulowy do samochodu: w nalezytym stanic teghnicznym (wlasciwie dokrgcone elementy zlgezone, calos
VMIAZDA MPV LW konstrukeji zabezpicezona przed dzintaniem Korozji).
2003 Przyczepa musi by¢ polyczonn 2 zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem
o odpowiednie] wytrzymalosci (lancuch, linka z zapigeiem).
Ni katalogowy XA 14
" UWAGA

KARTA GWARANE\%NA | Iszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienn

przeszkode, wykluezaja dalsza eksploatacye zaczepu
Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacy jne Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ sruby mocujace zaczep kulowy po okolo 1000 ki przebiegu eksploatac)i.
- Nacisk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroczy¢ 15 kg,
1. Producent zobowigzuje sie do wymiany wadliwego wyrobu w okresic 12 miesigey
od daty zakupu lub 2 miesiecy od daty produkcji, w terminie l4-dniowym. o zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokona¢
Wymiane wadliwepro wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu lub bezposrednio przeglydu na stacji diagnostycznej!
u producenta, |
1. Nie podlega reklamae)i gwarancyjnej zaczep kulowy, ktdrepo uszkodzenic nastapilo: |
ay wskutek wypadku, ' datasprzedazy....omaamisias
by wskutek nieprzestrzepania zasad prawidlowej obslugi, eksploatac)i. konserwacii {
podanych w instrukeyt. NETEJ POJ coeeeiiiiiieeeeeeeeeeeeneamnennn,
1. Karta pwarancyjna bez daty sprzedazy | picczeci sklepu lub warsztatu montujgeego,
nie moze sluzyé jako podstawa do reklamacyi.
5 W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu. 4

)

Data produkeqt.

1114 Finl,

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowanta przyezep
towarowych 1 turystycznych. '

pleczec spreedawey

Warunki zamontowania

Zaczep moze byé zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktory posiada
wlasciwy stan techniczny elementdw podwozia, poprzez ktére nastepuje padlaczenic
zaczepu.

Elementy te nie moga byé uszkodzone mechanicznic ani poprzez dziatanic korozji. |



http://magfarkop.ru

Sruba M12x70-8.8,; Bolf

e
D Pii1 F  Pk2 Q" g

Stuba M10x1,25x40-8.8, Bolt /

Podkl. sprez. 10,2 ; Spring Washer | Te

Podkl okr. 105 Plain Washer k | :

iy
y Pkt. 3

Nakretka M12, Nut Nakrotka M12; Nut = ™ Sruba M12x35-8.8, Bolt

Fodkt sprez. 12,2, Spring Washer Podki sprez. 12,2 ; Spring Washe!

; Podkl sprez. 12,2 ; Spring Washer
Podkf. okr. 13, Plain Washer Podkl. okr. 13, Plain Washo!

Podkt. okr. 13, Plain Washer

—

Sruba M12x70-8.8; Bolt

Sriba M12x35-8.8 ¢ Bolt
Podkl sprez. 12,2, Spring Washer
N Fodkl okr. 13 Prain Washer

S Pkt 4

Stuba M12x45-8.8 ; Bolt
Podkl. sprez.12,2 ; Spring Washer
Fodkl, okr. 13 ; Plaln Washer

Nakrotka M12 ;: Nut
F UJM sprez 122, Spring Washe!
Podkl. okr. 13 Plain Washer

;
\Pkr. 5 \_ £

\Sruba M12x70-8.8 * Bolt
HAK- !"i)l

Sruba M12x35-6.8, Boll | Nehatagowy — Marka TMIO LA
Fodkf 'I'.J“‘r;']";' ‘Ir‘?r‘:') ] .,{"I.:]Hf."f}” Washer ' 96-111 Kowlvas 4 hojuatn 23
o Al X017 Mazda MPV LW  od 2003 - > J

Fodkl okr. 13 Flain Washer ) | tel, +A48 46 84| 70 1l


http://magfarkop.ru

